



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	2367
Αριθμ. Πρωτ. ΑΙΤΗΣ. ΚΑΤ. ΕΓΓΡΑΦΩΝ	89
Ημερομ. Καταθέσεως	4.12.19

Αθήνα, 04/12/2019

Ερώτηση & Αίτημα Κατάθεσης Εγγράφων

Προς: τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
τον Υπουργό Εσωτερικών
τον Υπουργό Υγείας

Θέμα: «Ελλιπής καθαριότητα σε αστυνομικά τμήματα Αττικής»

Δυστυχώς, το πρόβλημα της ελλιπούς καθαριότητας και της απουσίας απολύμανσης τόσο σε χώρους εργασίας όσο και σε κρατητήρια σχεδόν σε όλα τα Α.Τ. και Τ.Α. της Αττικής συνεχίζεται, όπως ενημερώθηκα σε συνάντησή μου με την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά.

Επιπλέον, συχνότατα οι αστυνομικοί καλούνται να επωμισθούν το κόστος προμήθειας ειδών καθαριότητας, αλλά και το καθάρισμα των χώρων, ενώ πολλές φορές βοηθούν και οι κρατούμενοι, καθαρίζοντας τα κρατητήρια.

Όλα τα παραπάνω καταδεικνύουν πως οι συνθήκες εργασίας και διαβίωσης είναι ακατάλληλες, συμπεράσματα που έχουν εξαχθεί και από αυτοψίες που έχουν γίνει σε κεντρικά τμήματα και εγκαταστάσεις της ΕΛ.ΑΣ.

Επίσης να σημειωθεί πως τα προβλήματα εκδηλώθηκαν όταν αποφασίστηκε από τα συναρμόδια Υπουργεία να γίνουν προσλήψεις συμβασιούχων με εξαιρετικά χαμηλό μισθό (περίπου 300 ευρώ) με αποτέλεσμα να μην υπάρχει ενδιαφέρον για την κάλυψη των θέσεων. Την ίδια στιγμή που η πρόσληψη μέσω ΑΣΕΠ έχει παγώσει

Κατόπιν όλων των παραπάνω και καθώς η εργασία, αλλά και η διαβίωση κάτω από τόσο ακατάλληλες συνθήκες μπορεί να δημιουργήσουν σοβαρότατα προβλήματα

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:

1. Τι πρωτοβουλίες και εντός ποιου χρονοδιαγράμματος προτίθενται να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα;

2. Πότε θα ολοκληρωθεί η διαδικασία της πρόσληψης των ατόμων που θα αναλάβουν την καθαριότητα Α.Τ. και Τ.Α. δεδομένου ότι, σύμφωνα με ανακοίνωση του αρχηγείου της ΕΛ. ΑΣ, το πρόβλημα οφείλεται σε τροποποίηση του θεσμικού πλαισίου που αποτελεί βάση των κριτηρίων επιλογής των υποψηφίων στον σχετικό διαγωνισμό του ΑΣΕΠ;
3. Γιατί δεν έχει γίνει κανένα βήμα αντιμετώπισης του θέματος, μολονότι υπήρχαν επίσημες σχετικές εκθέσεις αυτοψίας, οι οποίες και παρακαλώ να μας δοθούν;

Η ερωτώσα βουλευτής

Φωτεινή Μπακαδήμα